

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu glogar@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde:**

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Filozofická fakulta
Obor studia:	Psychologie
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr
Hostitelská VŠ:	University of Montana
Hostitelská země:	USA
Začátek pobytu:	20.1.2015
Konec pobytu:	15.5.2015
Počet měsíců:	4
Jazyk studia:	angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy **Ano** Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy **Ano** Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy **Ano** Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Prehľad kurzov na stránkach školy, aktualne vyučovane kurzy v informacnom systéme (dostupne az po prijati)
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Dokumenty k ISEP vyberovemu konaniu plus po prijati potvrdenie o ockovani, viza
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? ISEP deadline, viza min. mesiac vopred

Bylo potřeba vízum? ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: acceptance letter z host univerzity délka čekání na vízum: cca 2 tyzdne výše poplatku za udělení víza: 160 USD viza,180 USD SEVIS

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Ano
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? ano
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ano, menila som niektore predmety
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Cez informacny system skoly, potrebne je dodat potvrdenie o ockovani, obmedzenia v kapacite, do graduate kurzov potrebny suhlas vyucujuceho
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Nie, prepcitane na zaklade dohody s fakulnym koordinatorom (napr. 1 US kredit = 2 ECTS)
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Graduate kurzy- cca 5-10 studentov a hodina minimalne 2 krat do tyzdna s povinnou dochadzkou, na kazdu hodinu pomerne velke mnoztvo materialov a clankov k precitaniu, hodiny prebiehali najcastejsie formou diskusie o precitanych temach, ocakava a hodnoti sa aktivita kazdeho studenta, niekoľkokrat za semester za ulohu viest diskusiu, vytvorit prezentaciu k danej teme, seminarne prace, zaverecne skusky pisomnou formou.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Kvalita vyuky vysoka, doraz na aktivitu studenta na hodine, velke mnoztvo prace pocas semestra, mensia zataz na zaverecnych skuskach
Jak jste získával/a studijní materiál? Vyucujuci poskytuju vacsinu materialu cez informacny system skoly, obvykle ale potrebne zohnat jednu povinnu knihu ku kurzu- najlacnejsia varianta je amazon ci kupa alebo rent e-knihy
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Mala som len grad kurzy vo svojom obore a specializacii, zalezi podla zaujmu
Jaká je vybavenost školní knihovny? Velke mnoztvo u nas nedostupnych elektronickych zdrojov, moznost medziknihovnych vypozičiek (zozenu vam cokolvek), vypozičky skor kratkodobe
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Pocitace dostupne v knihovni, pre velke mnoztvo pisomnych prac odporucam vlastny notebook, je dobre mat aj zariadenie(notebook, tablet, citacka) na citanie clankov
Možnosti tisku a kopírování: Knihovna, dalsie miesta na kampuse, cez studentsku kartu
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Ano, akcie pocas orientacneho tyzdna aj pocas semestra-spolocne vecere,party, international festival, vylety, film, bowling, korculovanie.....

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy:
 3, Mensia integracia ako medzi international studentmi, grad studenti nebyvaju na kampuse, mnohi maju rodiny a pracu a menej casu

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: residence hall na kampuse, 2 ložková izba
Cena měsíčně: cez ISEP (Cena v EUR měsíčně:)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Postel, matrac, stol, stolicka skrina- centrum zahraničných studii pozicia na prve noci vankus, deku a v prvych dnoch vezmu studentov na nakup potrebnych veci,
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Pred odchodom vyplnit ziadost na ubytovanie v residence halls
Jaké jsou možnosti stravování? Na kampuse je viac miest , plati sa cez kartu ktora je nabita peniazmi na jedlo cez ISEP
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR podobne
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky, na letisku studenta vydvihnu Orientační cena: 800 eur Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Spatocna letenka je lacnejsia
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD pre studentov zdarma ale pomerne slaby system MHD, lepsie je zohnat bicykel, na kampuse je ale vsetko potrebne takze do skoly urcite peso
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Cez orientacny tyzden kazdy student vyplnil informacie o pobyte kvoli vizam, viac si nepamatam ale centrum zahr. Studii sa postaralo aby sme mali vsetko potrebne
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) ISEP- cena 75 USD mesacne
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? nie
Pracoval/a jste během studia? Nie
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? J1 student moze pracovat len na kampuse, vela ponukanych miest v jedalnach a stravovacich zariadeniach
Tipy na využití volného času: Turistika- v okolí velke mnoztvo peknych miest, v pripade prenajmu auta dostupnost do narodnych parkov, bicykel, rafting, dobre vybavene recreation center- posilovna, bazen, skupinove cvicenia

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	
--	--

Měsíční stipendium v Kč: 10000 kc	
Počet podpořených měsíců: 4	
Celkový počet měsíců: 4	
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Takmer nic, vsetko hradene cez ISEP Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku –cez ISEP b/ výše školného- cez ISEP c/ výše ostatních poplatků (jakých) poplatok ISEP na domovskej skole cca 36000 kc
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: takmer nulove, na zaciatku nakup knih za cca 300 USD a/ z toho ubytování- hradene cez ISEP b/ z toho stravování – hradene cez ISEP c/ cestování a volný čas –cca 100 USD za mesiac (ja som pocas semestra ale az tak necestovala, v pripade vyletu kazdy vikend je treba ratat s nakladmi za auto plus ubytovanie)

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 9
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 27
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? Uznavanie v procese,

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: nie
Co doporučujete vzít si s sebou: turisticke vybavenie, lyziarsku vybavu
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: servis pre zahraničných studentov
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: nic
Další komentář: V pripade zaujmu ma kontaktujte cez IS email, rada poskytnem akekolvek informacie
Odkaz na fotogalerii, blog apod.